

平成 25 年版 マンガ宅建 基本書
【正誤のお知らせ】

(3516)

平成 25 年 8 月 5 日
株住宅新報社 出版・企画グループ
TEL 03-6403-7806

【正誤】 上記書籍に、以下のような記述の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P332 まとめ表中	(開発区域内の建築制限) →332 ページの表を参照	(開発区域内の建築制限) → 329 ページの表を参照

※上記書籍には法改正による修正はございません。